

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованогопредставникаінститутугромадянськогосуспільства  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ  
УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ «САРМАТ» для участі в установчихзборах  
делегованихпредставниківінститутівгромадянськогосуспільства  
щодоформування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у  
місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Костевич Сергій Володимирович
Число, місяць, рік народження	21.04.77
Місценодження	Київ
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Середня
Посада та місце роботи	ФОП
Посада в інституті громадянського суспільства	Член ГО
Трудова та/або громадська діяльність	Член Громадської Ради
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	099 168 46 79

28.05.2021



Костевич С.В.

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Делегованого представника інституту громадянського суспільства  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ  
УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ «САРМАТ» для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у  
місті Києві державній адміністрації

Шановна Громада, вже майже 7 років представники ГРОМАДСЬКОЇ  
ОРГАНІЗАЦІЇ «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ  
БОЙОВИХ ДІЙ «САРМАТ» стають на захисті прав та свобод громадян України.

Основним своїм завданням та мотивацією я вважаю – це здійснення  
громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, сприяння  
врахуванню органом виконавчої влади громадської думки під час формування та  
реалізації державної політики, створення умов для реалізації громадянами  
конституційного права на участь в управлінні державними справами. Ми маємо  
будувати нову, демократичну Україну, з прозорою політикою та відсутністю  
корупційної складової у діях влади усіх рівнів, і для цього в нас є і бажання і  
досвід.

Тому прошу розглянути мою кандидатуру до складу Громадської ради при  
Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації.

З повагою, Костевич Сергій Володимирович





ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ  
ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ «САРМАТ»

27 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ «САРМАТ»
Скорочене найменування інституту громадянського суспільства	ГО ВПОУБД «САРМАТ»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)	код ЄДРПОУ 39521577
Інформація про роботу організації (проведеної протягом останніх 6 місяців)	<p>Досвід роботи в консультативно - дорадчих органах при ОВВ.</p> <p>Протягом 2021 року ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ «САРМАТ» в рамках статутних цілей та завдань:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- проведення консультаційної роботи серед мешканців м. Бердянськ, м. Краматорськ, м. Вишневе, м. Ірпінь та селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське стосовно пільг та допомоги, соціальної підтримки та реабілітації тим учасникам АТО та їх родинам, які, внаслідок об'єктивних причин, ще не отримали фізичного підтвердження свого статусу;</li> <li>- ГО «ВПОУБД «САРМАТ» постійно проводить роботу по сприянню виділення земельних ділянок учасникам АТО, завдяки чому майже 100 ділянок було отримано в межах великих міст та селищ.</li> </ul>

Керівник ГО «ВПОУБД «САРМАТ»  Т.Д.Костанчук